

今日龍游

◎最多跑一次·创最优营商环境

企业开办仅需一个工作日

记者 胡琳芬 通讯员 张旖

从营业执照领取到公章刻制，再到银行开户、税务发票申领，一家企业开办需要用多长时间？县行政服务中心给出的最新答案是：一个工作日。

1月25日，在县行政服务中心，市民黄竹林前来帮女儿黄慧办理企业开办手续。领完号，黄竹林来到无差别受理窗口，向工作人员递交所需的相关材料，工作人员仔细核对信息进行登记后，便向其发放了营业执照。之后，在工作人员的指引下，办理公章刻制、银行开户、发票领取，不到半天，就走完了企业开办的整个流程。

黄慧开办的衢州慧萱贸易有限公司成为了衢州市首例企业开办全流程“一件事”一日办结的企业。

“真的是太意外了，现在办事真的和以往不一样了。只要提交了材料，就能坐等证照到手，银行还上门服务呢！”如此快捷高效的企业开办流程不

务实作风 严密组织 全力以赴抓好春运工作

本报讯（记者 吴晓龙）1月29日，县委副书记、代县长祝建东带队检查春运工作。他强调，各相关单位要以更饱满的精神状态、更务实的工作作风、更严密的组织措施，全力以赴抓好春运工作，实现平安春运、有序春运、温馨春运。县领导毛献明、詹虎山、阮涵彦参加。

在城乡公交中心，祝建东现场查看了车辆车况，并详细询问了公交的发班趟次、客运量等情况。他指出，公交公司要时刻绷紧安全这根弦，科学合理安排车次，不断增强服务能力，为



1月25日，小南海镇茶圩里村文化礼堂启动当天，男女老少们欢聚一堂，载歌载舞，献上一台丰富多彩的“春晚”。现场，还举行了商帮文化传承仪式，并表彰了一批“最美茶圩人”。

记者 吴森邦 通讯员 周颖燕 文/摄

闹“春晚”



责任编辑:吴森邦 傅媛 版式:余灵芝



新闻热线：7888555
龙游新闻网网址：<http://lynews.zjol.com.cn/>

县政府第七十四次常务会议召开

本报讯（记者 吴晓龙）1月28日，县政府第七十四次常务会议召开。县委副书记、代县长祝建东主持会议并讲话。

会议审议并原则通过《年度经济贡献五十强企业、工业上台阶奖和制造业亩产税收贡献奖企业、杰出贡献企业家、优秀创新型企业家名单》。会议指出，优质企业、杰出企业家在推动我县经济发展中发挥着重要作用，对他们的表彰肯定，是提振企业家精气神、构建“亲”“清”新型政商关系、打造最优营商环境县的重要举措。在下步工作中，相关部门要从平台构建、制度供给、氛围营造、政策跟进等方面着力，为我县企业多出台一些实实在在的措施，建立“为企业办实事”长效机制，全力营造一个有利于企业成长发展的良好环境。

会议审议并原则通过《2018年度龙游县政府质量奖获奖评审情况》。会议指出，紧扣高质量、竞争力、现代化，是当今发展的主旋律。在高质量发展主线，县政府质量奖既是推进质量强县的重要举措，也是推动龙游转型发展的重要抓手。要充分运用好这个奖项，发挥好获奖单位示范带动作用，形成政府重视质量、企业追求质量、社会崇尚质量的良好氛围。

会议审议并原则通过《关于“大棚房”问题整治工作的汇报》。会议强调，要站在讲政治的高度，认真贯彻落实中央、省、市决策部署，深刻领会这项工作是政治任务、红线底线、检验考验，坚持党建统领、块抓条保工作机制，发挥“三个三”体系作用，切实落实属地责任。在具体工作中，做到一点一策、分类施策，立说立行、干就干成，节点倒逼、刚性执行，形成工作闭环，平稳有序推进全县“大棚房”问题整治工作，决不拖省市后腿。

会议还听取和审议了《城东片区A-8地块（城东金鼎级酒店）相关事项的汇报》等其他事项。

县领导调研申通产业园项目

本报讯（记者 蓝丹玉）1月29日，县委副书记、代县长祝建东率县招商局、县经信局、县科技局和县交通运输局等部门负责人前往龙游经济开发区调研申通产业园项目。县领导钟爱红、阮涵彦、姜建军参加。

祝建东一行仔细查看了申通产业园项目现场，认真听取项目负责人情况介绍，详细了解项目建设进度，询问项目建设过程中遇到的问题。

在随后召开的座谈会上，祝建东详细听取各部门关于前期对接情况和项目下步思路建议的汇报后强调，要从如何认识项目出发，围绕“4421”择优评价机制，清晰分析当前实际，层层深入研判，与现实情况结合，精准明确申通产业园平台定位，建立合理优质的策划、投资、运营方案。要从如何认识政府职能入手，围绕“2+1”模块即构建高质量发展体系、现代化治理体系，打造现代新型政府，遵循市场在资源要素配置中的决定性作用。同时，要思考如何更好地发挥政府作用，立足做好项目，建立“为企业办实事”长效机制。要以如何解决问题为目的，各相关部门加强联动，形成合力，摸清问题症结所在，系统形成最佳解决方案，推动项目又好又快实施。

龙游县四类人员“四必拆”
三公开及清零情况。

举报电话：12345。